



В г. Можге подросток предстанет перед судом за убийство



Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя Можгинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 20 ноября 2021 года в ночное время компания подростков, в числе которых находился обвиняемый, после употребления спиртных напитков решила пойти в дом 55-летнего местного жителя с целью нанесения ему побоев из мести за совершенное несколько лет назад преступление в отношении матери одного из подростков. Зайдя в дом потерпевшего, который в тот момент спал, подростки стали наносить мужчине побои. В процессе избиения обвиняемый принес с кухни нож и несколько раз ударил им потерпевшего, после чего ударил его табуретом по голове. От полученных повреждений мужчина скончался через непродолжительное время при доставлении в больницу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Уголовное дело направлено с обвинительным заключением в суд.

11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1655372>